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Jiřina se narodila v Litomyšli do zemědělské rodiny, se kterou se poté přestěhovali do České
Třebové.

Jiřina měla velmi náročné dětství. Tatínek od rodiny odešel a sousedé rodinu udali, jelikož
byla její maminka sama na tři děti. Děti byly v roce 1949 poslány do dětského domova v
Klánovicích,  poté  sama  Jiřina  byla  přemístěna  do  Liběchova.  V  dětském  domově  ráda
malovala. Bratr ji bohužel v dětském domově zemřel a o osudu své sestry dosud nic neví. V
roce 1952 se vrátila domů do Horního Houžovce u Ústí nad Orlicí, kde se jí narodili další
sourozenci.

Do  školy  chodila  do  Ústí  nad  Orlicí,  kam chodívala  pěšky a  v  létě  jezdila  na  kole.  Po
základní  škole,  kterou dokončila  v roce 1958,  se  chtěla  stát  prodavačkou,  ale  kvůli  době
musela jít stejnou cestou jako její rodina, a tak šla na dva roky na zemědělské učiliště. Poté
pracovala  na státním statku,  kde se starala  o zvířata  a  pracovala  na  poli.  V 17 letech  si
dokonce udělala řidičák na traktor.

V roce 1963 se přestěhovala za budoucím manželem do Ostřetína, který šel před svatbou na
vojnu. Poté pracovala v Tesle na Horním Jelení jako zaskakovačka až do roku 1972.

Roku 1965 se šťastně vdala a postupně měla tři děti.  Po mateřské pracovala v ČSAD ve
skladě.  Roku 1972 se přestěhovala  do Holic.  V roce 1975 začala  konečně pracovat  jako
prodavačka v Poběžovicích, ale bohužel její vysněná práce v jednotě netrvala dlouho. Lidé
napsali petici, aby Jiřina z práce odešla, protože to byla matka tří dětí a obchod by byl pořád
zavřený. Poté měla Jiřina další práce – pracovala pro městský úřad, kdy odepisovala topení v
bytech, hlídala děti a uklízela, čímž si od blízkých vysloužila diplom podlahové kosmetičky.

Dnes  Jiřina  žije  velmi  aktivní  život,  často  podniká  výlety  s  kamarádkami,  je  členkou
Červeného kříže, účastní se veřejných činností a je už 25 let ve Svazu tělesně postižených
civilizačními chorobami, kde byla 8 let předsedkyní. Zároveň je pyšnou maminkou, babičkou
i prababičkou. 


